

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Рабочая Москва

от

23 СЕН 38

Москва

Газета №

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН В ЕВРЕЙСКОМ ТЕАТРЕ

Вчера после летнего отпуска собралась труппа Государственного еврейского театра. Сегодня спектаклем «Бар-Кохба» театр открывает свой зимний сезон.

Ровно через 4 месяца, 23 января 1939 года, исполняется 20 лет существования Государственного еврейского театра. Юбилейный сезон театр ознаменует рядом новых постановок. Он покажет инсценировку Добрушина и Ойслендера «Тевье молочник» по материалам Шолом Алейхема. В начале ноября пойдет премьера пьесы Рахманова «Беспокойная старость». Это—первый опыт постановки на сцене Еврейского театра пьесы русского современного драматурга.